

КАЧКАНАРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

17 января 2022 г.

Nº 2/21

г. Качканар

Об утверждении формы удостоверения доверенного лица кандидата в депутаты Думы Качканарского городского седьмого созыва при проведении дополнительных выборов по одномандатному избирательному округу № 16, назначенных на 27 марта 2022 года

В соответствии с пунктом 4 статьи 58 Избирательного кодекса Свердловской области Качканарская городская территориальная избирательная комиссия с полномочиями избирательной комиссии муниципального образования Качканарский городской округ решила:

- 1. Утвердить форму удостоверения доверенного лица кандидата в депутаты Думы Качканарского городского округа седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 16, назначенных на 27 марта 2022 года (прилагается).
- 2. Разместить настоящее на сайте Качканарской городской территориальной избирательной комиссии.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии Кропачева Н.Д.

Председатель избирательной комиссии

Н.Д. Кропачев

Секретарь избирательной комиссии

Н.А. Симакова

ПРИЛОЖЕНИЕ

УТВЕРЖДЕНО решением Качканарской городской территориальной избирательной

территориальной избирательной комиссии от 17.01.2022 № 2/21

Форма удостоверения доверенного лица кандидата в депутаты Думы Качканарского городского округ седьмого созыва

Дополнительные выборы депутата Думы Качканарского городского округа седьмого созыва 27 марта 2022 года
УДОСТОВЕРЕНИЕ №
(фамилия)
(имя, отчество) ДОВЕРЕННОЕ ЛИЦО
кандидата в депутаты Думы Качканарского городского округа седьмого созыва, выдвинутого по одномандатному избирательному округу № 16
Председатель окружной избирательной комиссии по одномандатному избирательному округу № 16
мп Действительно до «»2022 г.
(при предъявлении паспорта или заменяющего его документа) (дата и время регистрации)

Примечание: размер бланка 8 х 12 см.